



中老铁路昆磨段推出新型票制产品

20次/90日计次票、30日定期票供你选择

记者从中国铁路昆明局集团有限公司(以下简称昆明局集团)获悉,自2022年7月15日起,昆明局集团在中老铁路昆(明)磨(憨)段推出计次票和定期票两种新型票制产品惠让旅客,进一步方便昆明、普洱、西双版纳等地商务差旅或通勤旅客出行。

近几年,随着云南铁路网的不断扩大、延伸,动车和城际列车开行密度加大,逐渐形成了公交化开行。为适应市场,并满足旅客多样化、差异化出行需求,铁路部门不断推出客运新产品、创新新票制。

使用范围

此次推出的票制产品类型为20次/90日计次票、30日定期票产品。开通计次票和定期票的车站有昆明、昆明南、玉溪、峨山、化念、元江、墨江、宁洱、普

洱、野象谷、西双版纳、橄榄坝、勐腊、磨憨站。实施计次票和定期票的车次为在中老铁路昆磨段开行的“C、D字头”列车。

计次票和定期票的实施方便了中老铁路昆磨段城际、通勤、商务、公务等客流的出行,购买更加方便,使用更加便捷。一次购买、一次支付、多次使用,并享受一定的折扣优惠,旅客乘车时携带身份证件就可进站乘车。

使用次数

用户购买计次票后,可通过席位预约和直接刷证两种方式,在90天有效期内乘坐20次在中老铁路昆磨段开行的、购买产品时指定席别和指定发到站间的动车组列车。席别和票种仅限二等座、一等座的全价车票。

购买定期票的用户,可通过席位预

约和直接刷证两种方式,在30天有效期内,可乘坐60次在中老铁路昆磨段开行的、购买产品时指定席别和指定发到站的动车组列车。席别和票种仅限二等座、一等座的全价车票。

乘车方式

席位预约方式乘车:即购买产品后,可以在12306网站、“铁路12306”手机App、自动售票机提前预约产品所对应发到站及席别的席位。预约席位后,乘车人持购买产品时所使用的有效身份证件原件进站检票乘车。

直接刷证方式乘车:即购买产品后,当列车有产品所对应发到站及席别剩余席位时,乘车人可持购买产品时所使用的有效身份证件原件,直接进站刷证检票获取席位乘车。

本报记者 孙江荭 通讯员 邓瑜

昆明
多云转阵雨

7月18日
19~27℃



我省本周
降雨降温

在连续多日发布高温预警后,雨水终于要给云南降温了。本周,大范围降水天气将自北向南铺展开来,我省中北部一带的晴热高温天气将得到有效缓解。不过,需要注意的是,雨水所到之处,可能伴有雷暴、大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云转阵雨,气温19~27℃。全省范围内,昭通阴有中到大雨局部暴雨,曲靖、文山北部、怒江西部、保山西部、德宏多云间阴有小到中雨局部大雨,昆明东部、文山南部、红河、迪庆、丽江、怒江东部、大理西部、保山东部、临沧多云有阵雨局部中雨,其他地区晴间多云。本报记者 孙琴霞

高温天气 谨防中暑

连日来,南方多地持续高温。热浪来袭,多地已有多人确诊热射病。什么是热射病?热射病有何危害?如何预防热射病?记者就公众关心的这些问题采访了相关专家。

“热射病其实是中暑的一种。”南昌大学第一附属医院急诊科副主任熊华威告诉记者,按疾病轻重程度,中暑可分为热痉挛、热衰竭、热射病三种。热痉挛症状包括大量出汗、四肢痉挛等,热衰竭病人会出现头晕乏力、低热、精神萎靡等情况,热射病患者则表现为高热39℃以上、干燥无汗、深度昏迷,持续高热极易引发多器官衰竭。高温下户外劳动者、密闭空间高温工作者以及部分产热强、散热弱的特殊人群往往是中暑尤其是热射病高危人群。

在专家看来,当前公众对中暑还存在两个误区。

误区一:中暑很常见,不至于有生命危险。日常生活中,很多人觉得中暑出汗很常见,往往不以为意而继续在高温下作业。专家认为,普通中暑发展为热射病需要一个过程,如中暑后还继续暴露在高温环境中,症状将会加重,一旦发展为热射病,进入昏迷状态,随时可能危及生命。

误区二:中暑是小病,自行在家处置就能好。有些人中暑后习惯用一些土办法降温,比如刮痧等。专家表示,对于一些症状较重,尤其是已进入昏迷状态的中暑病人,如不及时送医救治,往往会耽误最佳救治时间。

专家表示,中暑的处理最关键是迅速降温,对于热射病患者更是如此。如果发展为热射病,需及时送医救治,医院将采取多种方式帮助患者实现体表降温温和内脏降温,并开展对症治疗。

未来几天南方高温天气可能会进一步发展。中暑可以预防,专家建议非必要不在高温环境作业,一旦出现中暑症状,应远离高温环境并进行物理降温,如症状较重,需及时送医救治。新华社记者 闵寿涛 熊家林

彩票开奖

中国福彩网(截至7月17日24时)

双色球 04 08 11 21 27 30 + 01	第2022081期
福彩3D 6 7 7	第2022188期

中国体彩网(截至7月17日24时)

排列3 4 8 1 0 3	第22188期
七星彩 6 5 2 5 6 2 + 0	第22081期

第五届春城体育节水上运动日

以桨板皮划艇运动进行环境保护宣传



盛夏就是要玩水

云南省公务员笔试成绩24日可查

7月15日,云南省公务员局发布《关于调整云南省2022年度考试录用公务员有关工作时间安排的公告》。

根据公告,7月24日9时,考生可通过云岭先锋网云南省公务员招录专栏查询笔试成绩。同时,可查询笔试合格分数线和笔试合格分数线以上人员名

单。7月30日至31日组织面试,面试人员名单及面试具体事项可在省、州(市)公务员主管部门指定网站或招录单位网站发布的面试公告查阅。8月上旬组织体检和考察,具体事项以各招录单位通知为准。

此外,6月14日云南省发布的《关于

重新启动云南省2022年度考试录用公务员笔试的公告》中时间安排与本公告不一致的,以本公告为准。广大考生应及时关注云南省公务员招录相关网站信息,进入面试考生保持电话畅通,合理安排行程,按照招录单位通知要求做好后续准备工作。

本报记者 张田睿